





enței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
rog să primiți sincerele mele mulțumiri pentru felicitările și urările...

HUGH D. HOYTE

Președintele Republicii Cooperatiste Guyana

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Am primit mesajul Excelenței Voastre adresat cu ocazia Zilei naționale...

FAHD IBN ABDULAZIZ AL-SAUD

„Zilele culturii cehoslovace”

Luni, au început în țara noastră „Zilele culturii cehoslovace”, manifestare dedicată celei de-a 40-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei...

Recepție cu prilejul aniversării proclamării Republicii Populare Chineze

Cu prilejul celei de-a XXXVI-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, ambasadorul...

TELEGRAM

Cu ocazia celei de-a 36-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, ministrul Afacerilor Externe...

În județul Giurgiu s-a încheiat semănatul orzului și orzoicel

Transpunind cu hotărâre în viață prețioasele indicații ale tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Cronica zilei

La sala „Dalles” din Capitală, s-a deținut, luni, sesiunea 10-a a concursului Cultural și Educațional Socialiste...

„Ziua internațională a muzicii” eveniment cu profunde semnificații umaniste

Pe planul vieții „muzicale” românești, acest început de toamnă reprezintă o mare oportunitate...

Informații sportive

GINMNASTICA. Succese ale sportivilor noștri. Functoniile de antrenori în echipa de handbal...

LISTA OFICIALĂ

Table with columns: Numarul obligatiunilor, Seria obligatiunilor, Numarul cupoanelor de obligatiuni, Valoarea obligatiunilor, Valoarea cistigului

Demnitatea expresiei artistice

efectul opus celui scontat — până și imprevizibilă... Cu vremea își cresc tot mai mult scrupulele de conștiință...

Prof. univ. Nicolae CALINOIU

președintele Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din Republica Socialistă România...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 1 noiembrie...

Sărbătoarea națională a poporului chinez prieten

Tovarășului HU YAOBANG Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, Tovarășului LI XIANNIAN Președintele Republicii Populare Chineze, Tovarășului PENG ZHEN Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale...

Cu prilejul celei de-a 36-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, în numele Partidului Comunist Român...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

CONSTANTIN DĂSCĂLESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Într-o atmosferă de puternică înflăcărare, poporul chinez sărbătorește astăzi împlinirea a 36 de ani de la instaurarea puterii revoluționare...

Milenarul oras întinereste

Vizitatorul Beijingului la un interval nu prea îndelungat va rămâne profund impresionat de preferențele inovatoare pe care le-a cunoscut capitala R.P. Chineze...

Insemnări de călătorie

mentul de sistematizare și construcții de locuințe din Beijing. Practic, din cele peste 50 milioane locuitori...

Mircea ANGELESCU

Soluționarea problemelor complexe ale economiei mondiale necesită eforturi din partea tuturor statelor

CONCLUZIILE la încheierea dezbaterilor din cadrul Comitetului O.N.U. pentru evaluarea aplicării strategiei internaționale a dezvoltării

Recepție la Beijing

Cuvintul premierului Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Zhao Ziyang

BEIJING 30 (Agerpres). — Luând cuvintul la recepția oferită la Beijing cu prilejul aniversării, la 1 octombrie, a 36 de ani de la întemeierea Republicii Populare Chineze, premierul Consiliului de Stat al R.P.C., Zhao Ziyang a adresat în numele Comitetului Central al P.C.C., al Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

S-au încheiat manifestările întinării prietenești dintre reprezentanții ai tineretului din România și R.D. Germană

BERLIN (Agerpres). — Duminică s-au încheiat manifestările întinării prietenești dintre reprezentanții ai tineretului din Republica Democrată Germană...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII CIPRI

Excelenței Sale Domnului SPYROS KYPRIAN, Președintele Republicii Cipru

În prima zi a lunii octombrie, poporul cipriot marchează un eveniment de seamă al istoriei sale — proclamarea independenței de stat...

Deschiderea Tîrgului tehnic internațional de la Plovdiv

Tovarășul Todor Jivkov a vizitat pavilionul României

Un raport al Băncii Mondiale relevă

Afluxul de capital din țările în curs de dezvoltare spre cele industrializate occidentale

În favoarea dezvoltării colaborării economice internaționale

SOFIA 30 (Agerpres). — La Varna s-a desfășurat lucrările reuniunii internaționale a reprezentanților curentului de afaceri și ai unor întreprinderi guvernamentale din țări socialiste...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A NIGERIEI

Excelenței Sale General-maior IBRAHIM BADAMASI BABANGIDA, Președintele Consiliului de Conducere al Forțelor Armate ale Republicii Federale Nigeria

Festivitățile de la Havana

HAVANA 30 (Agerpres). — La Havana s-a desfășurat festivitățile prilejului de cea de-a XXV-a aniversare a creării Comitetului de Apărare a Revoluției (C.D.R.)

CONFLICTUL IRANIANO-IRAKIAN

BAGDAD 30 (Agerpres). — Potrivit unui purtător de cuvânt militar irakian, cîștig de agentia I.N.A. avioane de luptă irakiene au lansat, duminică, un nou raid asupra terminalului petrolului irakian din insula Kharg...

Intrevedere americano-iordaniană

WASHINGTON 30 (Agerpres). — La Washington au avut loc, luni, convorbiri între președintele S.U.A., Ronald Reagan și regele Hussein al Iordaniei...

AGENȚIILE DE PRESĂ - pe scurt

Nigeria sărbătorește astăzi 25 de ani de la proclamarea independenței de stat. Denumită simbolic „Africa de Nord”, datoriți deopotrivă naturii și populației...

Dezarmarea nucleară — imperativ fundamental al lumii contemporane

La capătul a patru săptămîni de dezbateri, la Palatul Națiunilor din Geneva au luat sfîrșit lucrările celei de-a III-a Conferințe multilaterale în domeniul dezarmării...

La încheierea lucrărilor Conferinței pentru examinarea modului de aplicare a Tratatului privind neproliferarea armelor nucleare

pectat obligatiile asumate. De altfel, însuși secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, sublinia în mesajul adresat conferinței că „nu se poate cere în mod rezonabil ca unii să dea dovadă de moderată, iar alții să procedeză la extinderea neîncetată ale arsenalelor nucleare”.

Dezarmarea nucleară — imperativ fundamental al lumii contemporane

De importanță deosebită și urgentă soluționării problemelor legate de înfăptuirea dezarmării nucleare — înțelegătorii crescînde a statelor părți față de cursul ascendent al înarmărilor nucleare, vointei lor expresive de oprire și inversare a acestuia.

AGENȚIILE DE PRESĂ - pe scurt

LA PRAGA au avut loc luni convorbiri între guvernul cehoslovac, președintele I.S. Čechoslovacei și secretarul general al P.M.S.U., János Kádár...

AGENȚIILE DE PRESĂ - pe scurt

LA GENEVA a avut loc luni sesiunea plenară a delegațiilor U.R.S.S. și S.U.A. participante la negocierile privind armamentele nucleare și cosmice...